

市体校建校40周年——

明星校友回周激励学弟学妹



学弟学妹见到偶像朱婷后兴奋不已

□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 刘丽娟、穆素丽、李一清、朱婷，这4位在国内、国际都响当当的体育明星12月24日齐聚母校——周口市体育运动学校，参加学校成立40周年发展研讨会暨备战河南省第十三届运动会动员会。她们的出现让学弟学妹们惊喜不已。

刘丽娟、穆素丽都曾是中国赛艇名将。1998年，刘丽娟获得第十三屆亚运会赛艇冠军；2006年，穆素丽捧回第十五屆亚运会赛艇冠军。李一清是柔道名将，2005年，她获得女子柔道世界杯冠军，成为河南省重竞技项目在国际比赛中夺金第一人。和上述3位已退役从事教练工作的前辈不同，朱婷是中国女排现役主力。2013年，她夺得第十七屆世界青年女排锦标赛冠军，并膺最有价值球

员、最佳得分手、最佳扣球手三项大奖。今年，她又和队友们一起获得世界女排锦标赛亚军，取得中国女排16年来最佳成绩。

在研讨会上，她们的发言博得在座体校师生的阵阵掌声。她们对学弟学妹的真情鼓励、对周口体校美好未来的殷殷期望也让体校人颇为动容。会议之后，学弟学妹们纷纷和偶像学姐合影留念。



李一清 穆素丽 刘丽娟 朱婷

刘丽娟

朱婷

李一清

穆素丽

刘丽娟

朱婷

李一